== text QUE ENS DEMANEN

TREBALLEM L’ENUNCIAT | FEM LES OPERACIONS

o 1 Llegeix atentament el que diu I’enunciat del problema seglent:

En Pere, la Jdlia i la Maria han anat a veure un espectacle de dansa acompanyats
pel pare i la mare d'un d’ells. La mare té 34 anys, el pare 33, en Pere 8, la Julia 7 i
la Maria 9. Quina edat sumen entre tots cinc?

o 2 Marca l'opcioé que ens anira bé per respondre la pregunta:
* Quants anys tenen entre tots?

34-33-7+8+9
34+33+7+8+9
7+8+9

SOLUCIONEM

o 3 Fes la suma de les edats i troba el resultat:

* Entre tots cinc sumen




